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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων
            Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου
            Τμήμα Ερωτήσεων 
                      Αθήνα Ταχ. Δ/νση: Σταδίου 29

Ταχ. Κώδικας: 101 10 - Αθήνα
TELEFAX: 210 5203872
Πληροφορίες: Ι.Μαθιουδάκη
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ΘΕΜΑ: Εικόνες ντροπής στο ορφανοτροφείο Ρόδου.
ΣΧΕΤ: Η  με αρ. πρωτ.2729/15-12-2020 Ερώτηση.
            

Σε απάντηση της παραπάνω ερώτησης που κατατέθηκε στη βουλή από τον Βουλευτή κ.

Κυριάκο Βελόπουλο σας πληροφορούμε τα παρακάτω:

Το  ορφανοτροφείο  Ρόδου  είναι  σήμερα  το  Παράρτημα  Προστασίας  Παιδιού

Δωδεκανήσου και ανήκει στο ΚΚΠ Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. Ως εκ τούτου ο Πρόεδρος και

το ΔΣ του Κέντρου έχουν την ευθύνη της εύρυθμης λειτουργίας όλων των Παραρτημάτων του

και  οφείλουν  να  φροντίζουν,  μεταξύ  άλλων,  για  τη  διασφάλιση  των  καλύτερων  δυνατών

συνθήκες φιλοξενίας στις εγκαταστάσεις τους.

Όσον αφορά το κτίριο στο οποίο στεγάζεται το Ορφανοτροφείο Ρόδου, σημειώνεται ότι

πρόκειται για κτίριο της ιταλικής κατοχής το οποίο λόγω της παλαιότητάς του χρήζει συνεχών

επισκευών και αποκαταστάσεων, οι οποίες αντιμετωπίζονται στο πλαίσιο του δυνατού. Το 2020

για παράδειγμα αποκαταστάθηκε η μόνωση της στέγης και η έγινε επιδιόρθωση των δαπέδων.

Επιπλέον, έχουν ξεκινήσει διαδικασίες για την εκπόνηση μελέτης αποκατάστασης των

παραθύρων,  ώστε  να  ενταχθεί  σε  πρόγραμμα  ΕΣΠΑ  λόγω  του  μεγάλου  κόστους  της

αποκατάστασης.

Ωστόσο θα πρέπει να σημειωθεί ότι το συγκεκριμένο κτίριο έχει κριθεί διατηρητέο από

την  εφορία  νεότερων  μνημείων,  με  αποτέλεσμα  οι  όποιες  εργασίες  αποκατάστασης  και

επισκευών να καθυστερούν εξαιτίας της ειδικής αδειοδότησης που απαιτείται.

Τέλος σημειώνεται ότι με την αριθμ.Δ14/οικ.47599/612/18-11-2020 κοινή απόφαση των

Υπουργών Εργασίας  και  Κοινωνικών Υποθέσεων & Οικονομικών «Κατανομή των καθαρών

εσόδων Ειδικού  Κρατικού  Λαχείου  Κοινωνικής  Αντίληψης  σε  Νομικά  Πρόσωπα  Δημοσίου

Δικαίου ( ΝΠΔΔ) φορέων παροχής υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας, οικονομικού έτους 2020»,

εγκρίθηκε  η  διάθεση  πιστώσεων  ύψους  25.000  ευρώ  στο  Κέντρο  Κοινωνικής  Πρόνοιας
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Περιφέρειας  Ν.  Αιγαίου  με  σκοπό  να  καλυφθούν  δαπάνες  επισκευών  και  συντηρήσεων

κτιριακών εγκαταστάσεών του.

  

                                                          Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
     

                                               ΔΟΜΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ
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